События, достойные внимания



С.5О правах заключенных «За чашкой чая».



С.12Павловская роща: вчера и сегодня.



C.16 ОРВИ: лечить или нет.



ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ



№ **85** (2045) среда **1 ноября 2017**

12+

www.city-news.ru

газета издается в Ярославле с 1990 года

news@city-news.ru

Такая разная революция

7 ноября исполняется 100 лет Октябрьской революции – Великой, как ее называли еще сравнительно недавно.

100-летний юбилей не получил столь широкого освещения и резонанса, как это предполагалось. Что дала социалистическая революция России и миру? Больше добра или зла принесла? У каждой точки зрения свои ярые сторонники. Но, может быть, нашему обществу, издерганному реформами, уже стоит понять: история не терпит сослагательного наклонения и нам пора прекратить делиться на «красных» и «белых», пора вспомнить, что мы единая страна, единый народ, а самое главное – у нас единая великая история.

Да, 1917-й принес много потрясений и горя, но страна выстояла, и мы не должны забывать уроки прошлого — как делаются революции, сколько крови проливается. Не должны забывать и то, что для многих поколений советских людей 7 ноября был и остается очень важным праздником.

Корреспондент «ГН» вышел на улицы Ярославля, чтобы узнать, какие чувства и мысли вызывает у простых ярославцев 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Читайте об этом на с. 2



Ярославль после революции. Первые комсомольцы у первого в городе памятника Ленину на площади, только что получившей новое имя – Советская. 1919 год.



Ярославль сегодня. Скамейка «Я люблю Ярославль».



Советская площадь. День России-2017.